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Žádost o změnu časové použitelnosti dotace v rámci projektu 

„24. ročník festivalu Další břehy — „Síla ženy” (2020)” 

Vážený pane náměstku, 

Zastupitelstvo Moravskoslezského kraje na svém 15. zasedání dne 05. 03. 2020 svým usnesením 

č. 15/1807 rozhodlo o poskytnutí účelové dotace v rámci dotačního programu „Program podpory aktivit 
v oblasti kultury v Moravskoslezském kraji na rok 2020” (dále jen „Program"). 

statutární město Opava (dále jen „město") v rámci uvedeného Programu obdrželo neinvestiční dotaci ve 
výši 300.000,00 Kč na realizaci projektu „24. ročník festivalu Další břehy - Síla ženy (2020)” (dále jen 
„projekt”). Na předmětný projekt obdrželo naše město již dotační smlouvu. 

Krajský úřad, odbor kultury a památkové péče (dále jen „krajský úřad") svým e-mailem ze dne 26. 03. 
2020 vznesl na město dotaz, zda v rámci citovaného projektu ' nedojde ke změně termínu jeho realizace, 
zda nedojde či nedošlo k jeho zrušení, omezení, apod. Cílem tohoto dotazu bylo zmapovat situaci v oblasti 
realizace kulturních akcí, které jsou spolufinancovány z rozpočtu Moravskoslezského kraje v letošním 
roce. 
Naše město krajskému úřadu sdělilo, že realizace projektu je negativně ovlivněna skutečností, že vláda 
České republiky byla nucena, s ohledem na nepříznivou epidemiologickou situaci přijmout usnesení, 
kterým došlo k vyhlášení nouzového stavu pro území České republiky z důvodu ohrožení zdraví v 
souvislosti s prokázáním výskytu koronaviru (označovaný jako SARS CoV-2) na území České republiky 
na dobu od 14.00 hodin dne 12. března 2020 na dobu 30 dnů (usnesení vlády ze dne 12. 03. 2020 č. 194, 
vyhlášené ve Sbírce zákonů české republiky pod č. 69/2020 Sb.). Nouzový stav zatím trvá do 12. 04. 2020 
(naše město předpokládá jeho prodloužení). Tato okolnost (vyšší moc) ovlivnila realizaci uvedeného 
projektu. 

S ohledem na tuto skutečnost, po konzultaci s orgány ochrany veřejného zdraví (Krajská hygienická 
stanice Moravskoslezského kraje) a na základě rozhodnutí Bezpečnostní rady statutárního města Opavy 
bylo naše město nuceno realizaci uvedeného prolektu zrušit. 

Naše město však hodlá realizaci projektu uskutečnit v roce 2021 v naprosto nezměněné podobě. Z tohoto 
důvodu jsme již oslovili jednotlivé vystupující, kteří předběžně přislíbili svou účast. 

Vážený pane náměstku, s ohledem na výše uvedené skutečnosti Vás tímto naše město žádá o změnu 
časové použitelnosti dotace na projekt z období od Ol. Ol. 2020 do 31. 12. 2020 na nové období Ol. 01. 
2021 do 31. 12. 2021, včetně přesunu přidělené neinvestiční dotace ve výši 300.000 OO Kč 
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Důvodem této žádosti našeho města je skutečnost, že realizaci projektu nelze z organizačních a jiných 
technických důvodů přesunout do druhé poloviny letošního roku (obsazenost prostor z důvodu dalších 
akcí, vytíženost vystupujících v druhé polovině roku apod.).  

Festival by chtělo naše město uskutečnit v nezměněné podobě, protože dramaturgie festivalu je již 
přichystána, stejně tak jsou připraveny projekty vytvořené na míru festivalu (např. výtvarný projekt ZUŠ), 
grafické zpracování propagačních materiálů, předběžně jsou domluveni vystupující i prostory na rok 
2021. 

Město počítá s rozpočtem, který zahrnuje také dotaci kraje. Přesunutí termínu naše město pokládá, s 
ohledem na výše uvedené skutečnosti, za nejefektivnější řešení. Nezanedbatelnou výhodou tohoto 
postupu je určitě také to, že návštěvníci festivalu o plánované akce nepřijdou. 

Pevně věříme, že samosprávné orgány Moravskoslezského kraje tuto žádost, s ohledem na mimořádnost 
dané situace, podpoří. 

Těšíme se na další spolupráci s Vámi. 

Ing. Tomáš NAVRÁTIL, v. r. 
primátor 

Na vědomí: 

Ing. Jaroslav Kania, náměstek hejtmana kraje, Moravskoslezský kraj 

Za správnost a úplnost údajů odpovídá: 

Ing. Martin Dostál, pověřen řízením odboru rozvoje města a strategického plánování, Magistrát města 
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